

ERRATA

27ª CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 016/2024 – SED

ONDE SE LÊ:

Os mesmos deverão comparecer à **Secretaria de Educação, sito a Rua Camboriú, nº 100, bairro dos Municípios**, de acordo com o cronograma disposto abaixo, para preenchimento das vagas. A documentação completa deverá ser apresentada, previamente, através de protocolo 1DOC, no link: <https://bc.1doc.com.br/b.php?pg=wp/wp&itd=29&is=4784771>, seguindo as orientações do Anexo I.

LEIA-SE:

Os mesmos deverão comparecer à **Secretaria de Educação, sito a Rua Dom Miguel, nº 680, Bairro Vila Real**, de acordo com o cronograma disposto abaixo, para preenchimento das vagas. A documentação completa deverá ser apresentada, previamente, através de protocolo 1DOC, no link: <https://bc.1doc.com.br/b.php?pg=wp/wp&itd=29&is=4784771>, seguindo as orientações do Anexo I.

DIVISÃO ADMINISTRATIVA DE PESSOAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE PESSOAS